



Маестро Радлінський: ювілей у поході до нових вершин

Сергій Радлінський не любить ювілейних урочистостей на свою честь. Напевно, тому, що і в душі, і у своїй роботі залишається таким самим молодим і креативним, як у ті роки, коли відточувалася його лікарська майстерність, формувалася авторська біоміметична концепція реставрації зубів і стартували його сміливі проекти, які стали явищами у стоматології не лише України: клініка-студія і навчальний центр «Аполлонія», журнал «ДентАрт», Міжнародні змагання в мистецтві реставрації зубів «Призма-чемпіонат»...

Закінчивши стоматологічний факультет (1979) та аспірантуру зі стоматології дитячого віку (1990) Української медичної стоматологічної академії (Полтава), Сергій Радлінський не поїхав до столиці шукати якогось готового місця. На прикладі його професійного шляху можна переконатися у правильності прислів'я про те, що не місце прикрашає людину, а людина – місце: завдяки подвижницькій діяльності Сергія

Радлінського, його науковому пошуку і досвіду клініциста Полтава стала світовою столицею художньої реставрації зубів. У клініці-студії «Аполлонія», яку він заснував, за 23 роки роботи тисячам пацієнтів з України, країн СНД і Балтії, Євросоюзу та Америки повернули стоматологічне здоров'я, радість красивої усмішки. І все це – з мінімальним втручанням. Лікарі «Аполлонії» вкрай рідко вдаються до

видалення, імплантації та протезування, намагаючись зберегти кожен зуб. І таким методам роботи Сергій Радлінський та його колеги навчили дуже багатьох стоматологів з різних країн, які приїжджали на курси в навчальний центр «Аполлонія». Майстер-класи Сергія Радлінського та інших лікарів «Аполлонії» підняли рівень реставраційної стоматології в Україні та сусідніх країнах на ту висоту, яка відповідає естетичним і медичним ідеалам ХХІ століття. Багатьом стоматологам допомогли у професійному становленні понад 60 статей і підручник ювіляра. Завдяки Радлінському та його одним – провідним стоматологам країни – була створена Українська академія естетичної стоматології, де він обраний першим президентом. Про заслуги маестро Радлінського в розвитку вітчизняної і світової стоматології свідчать звання заслуженого лікаря України, почесного професора Української медичної





стоматологічної академії, почесного доктора Тбіліського державного медичного університету, Кишинівського університету медицини і фармації ім. Н. Тестеміцану. Міжнародна асоціація стоматологічного розвитку (IADP) нагородила його Орденом Свічки. Доцент Української медичної стоматологічної академії, головний лікар клініки-студії «Аполлонія» Сергій Радлінський постійно спілкується з провідними стоматологами світу, виступаючи на міжнародних стоматологічних конгресах і конференціях, невтомно пропагуючи ті підходи у відновленні зубів, які дозволяють створити реставрації природної краси і чудової функціональності. Він член Міжнародного коледжу стоматологів (ICD), Міжнародної академії адгезивної стоматології (IAAD), афілійований член Європейської академії естетичної стоматології (EAED). Школа Радлінського, біоміметичний метод Радлінського – яскраве явище в стоматології на рубежі XX і XXI століть. І в ці дні, коли ювіляр то в напруженій

роботі, то знову в дорозі на міжнародні стоматологічні форуми, коли очима лікаря і художника дивиться на нашу таку незахищену планету, ми побажаємо йому: Сергію Володимировичу, нехай Вам і надалі ніколи буде слухати ювілейні привітання! Розумних Вам пацієнтів, талановитих курсантів, цікавих зустрічей, нових відкриттів! І нехай славному роду воїнів, учителів, лікарів і художників Радлінських не буде переводу!

Ваші колеги

